



# 退伍不褪色 家乡立新功

——记薛城区邹坞镇西南村党支部书记自伯华

本报记者 刘振江

从1989年3月1日退伍回到家乡邹坞镇西南村参与村委会工作的那一天起，自伯华就始终不忘自己曾是一名受党和部队培养教育多年的军人，在三十年的农村工作中，他当过民兵连长、治保主任、团支部书记、村主任、村党支部书记。在大大小小的事务中，他总是以身作则，任劳任怨，急难险重的工作抢在前，帮助别人的事情抢在先，切实把军人的好品质展现给广大群众，多次获得省级优秀团支部书记、市级文明市民、优秀共产党员等荣誉称号。

干一行爱一行，自伯华在部队是一名好班长，到地方同样也是一名带头人。多年来，他带领村民艰苦创业，大力发展集体经济，增加集体收入，搞好村级公益事业。在2015年户户通水泥路工作中，西南村投资近10万元对全村道路进行了硬化，2016年投资2万元对全村主要道路巷口安装了高标准LED路灯50余盏，对路灯管护严格责任到人。根据许多村民提出的没有地方跳广场舞的情况，村党支部立即召开村民代表会议，决定把从前的垃圾坑回填，在很短的时间内就修建了文化小

广场，并安装了健身器材，方便了村民开展丰富多彩的文体活动。

小康路上不落一户。西南村认真落实低保户核查清退、开展精准扶贫攻坚工作，全村共建档立卡贫困户36户，全部享受国家扶贫政策；在对贫困户危房改造中，他们村按照市里检验标准，对D级危房进行了推倒重建，对C级危房进行了重点维修，对B级危房进行了适当维修，还对低保户的房屋进行了重建。在低保审查过程中，他严格把关，要求村两委委员和党员干部自身要清，决不办人情保和关系保，绝不优亲厚友，让村民代表会议审查，对审议后的结果公示，接受村民监督，化解了干群矛盾，增加了村民对村干部的信任感。

在美丽乡村建设和乡村振兴战略实施中，他带领两委班子始终走在全镇的前列。针对在城乡环卫一体化建设中村民旧的生活习惯一时难以改变的现状，他就在广播上宣传集体荣誉感等内容，并发放明白纸、开展评选卫生文明户等多种活动，鼓励村民积极参与，提升了广大村民的环保意识，改善了村容村貌。

(记者 王兆虎)

## 新年伊始 农事忙

1月3日，山亭区免城镇东凫山村村民在给小麦锄草。

新年伊始，天气晴朗，山亭区广大农民抢抓有利时机对小麦等农作物进行冬季管理，为丰产丰收打下基础。  
(王启蒙 摄)



## 枣庄市人民代表大会常务委员会公告

(第18号)

滕州市人大常委会补选杨宗河、闫维琳、蒋瑞、李文、高淦，薛城区人大常委会补选姜广景、陈大章，山亭区人大常委会补选赵海涛，市中区人大常委会补选崔震、单相俊，峄城区人大常委会补选张熙滨、李庆华，台儿庄区人大常委会补选段正慧、闫羲和为枣庄市第十六届人民代表大会代表。枣庄市第十六届人民代表大会常务委员会第十五次会议审议并同意代表资格审查委员会的关于个别代表的代表资格的报告，确认杨宗河、闫维琳、蒋瑞、李文、高淦、姜广景、陈大章、赵海涛、崔震、单相俊、张熙滨、李庆华、段正慧、闫羲和的代表资格有效。

由滕州市选出的枣庄市第十六届人民代表大会代表李同道、刘真伦、任国顺，薛城区选出的枣庄市第十

六届人民代表大会代表满慎刚、张正迎，市中区选出的枣庄市第十六届人民代表大会代表张夫顺，峄城区选出的枣庄市第十六届人民代表大会代表宋剑锋，台儿庄区选出的枣庄市第十六届人民代表大会代表陈宜民，因工作需要调离枣庄市，依照代表法的有关规定，李同道、刘真伦、任国顺、满慎刚、张正迎、张夫顺、宋剑锋、陈宜民的代表资格终止。

滕州市人大常委会召开会议，接受了张瑞刚、高金生辞去枣庄市第十六届人民代表大会代表职务的请求；薛城区人大常委会召开会议，接受了吕显娥、王彪辞去枣庄市第十六届人民代表大会代表职务的请求；枣庄军分区军人代表大会召开会议，接受了姜迎东辞去枣庄市第十六届人民代表大会代表职务的请

求；台儿庄区人大常委会召开会议，接受了李峰辞去枣庄市第十六届人民代表大会代表职务的请求。依照代表法的有关规定，张瑞刚、高金生、吕显娥、王彪、姜迎东、李峰的代表资格终止。

薛城区选出的枣庄市第十六届人民代表大会代表秦元祥，因病去世。代表资格审查委员会对秦元祥代表的去世表示哀悼。秦元祥的代表资格自然终止。现报请枣庄市人大常委会予以公告。

截至目前，枣庄市第十六届人民代表大会实有代表392名。

特此公告。

枣庄市人民代表大会常务委员会

2019年1月3日

## 枣庄市人民代表大会常务委员会公告

(第19号)

枣庄市第十六届人民代表大会常务委员会第十五次会议，根据代理市长石爱作的提请，于2019年1月3日决定任命：

史峰为枣庄市发展和改革委员会主任；  
谢运深为枣庄市工业和信息化局局长；  
李慧为枣庄市自然资源和规划局局长；  
庄建泰为枣庄市生态环境局局长；  
闫松为枣庄市城乡水务局局长；  
陈广良为枣庄市农业农村局局长；  
王明鹏为枣庄市文化和旅游局局长；  
赵作亮为枣庄市卫生健康委员会主任；

李良军为枣庄市退役军人事务局局长；  
冯再法为枣庄市应急管理局局长；  
高念文为枣庄市人民政府国有资产监督管理委员会主任；

王子健为枣庄市行政审批服务局局长；  
张峰为枣庄市市场监督管理局局长；  
张磊为枣庄市体育局局长；  
徐春梅为枣庄市医疗保障局局长；  
刘中波为枣庄市地方金融监督管理局局长；  
黄继忠为枣庄市信访局局长；  
郑仰昕为枣庄市能源局局长；

李清华为枣庄市城市管理局局长；  
岳增波为枣庄市投资促进局局长；  
龙厚宏为枣庄市林业和绿化局局长。  
免去：

朱世宏的枣庄市人民政府秘书长职务；

李红民的枣庄市发展和改革委员会主任职务；

王业胜的枣庄市司法局局长职务；

林青的枣庄市体育局局长职务。

现予公告。

枣庄市人民代表大会常务委员会

2019年1月3日

## 别再劝人“趁热吃”了，小心致癌！

烫嘴的食物，都会对食管带来一次伤害，但你却毫不知情。甚至有些人还特别喜欢这种“嘴巴被烫到，胃里热乎乎”的感觉。但如果真有一天你感觉到食管有异常，那可能已经晚了。

趁热吃的五宗罪你知道吗？

1. 饮食过烫易引发食管癌。长期食用过烫的食物，容易使食管黏膜上皮受损，诱发诸多病变，最重要的是，当黏膜上皮长期受到热饮的刺激，便难以愈合，病情容易反复，最终可能造成癌变，便会成为食管癌。2. 饮食过烫易引发急性胃炎。经常吃烫饭、喝烫汤的人，损伤的食管黏膜坏死后，形成假膜，脱落后就成为溃疡，这

样会损害食管黏膜，容易引起胃炎、胃溃疡，从而产生癌变。尤其进食过烫的煎炸类食物，更会大大增加胃癌的发病概率。3. 其他过热饮食还可能会导致其他疾病，如口腔黏膜溃疡、热过敏性牙痛等；还会导致舌体的味蕾受到损害，味觉敏感度下降，咀嚼食物难以尝出香

味；若食管黏膜上皮受到太烫的食物刺激，可能会出现糜烂等不良症状。

这五种癌也与吃有关

1. 吃菜少吃肉多——肠癌。研究显示，动物性食物摄入过多会影响肠内代谢，增加肠癌发病率。少了果蔬、粗粮中富含的膳食纤维，肠道活力便会上升，让废物堆积，肠道反复吸收有害物质进而增加致癌风险。2. 爱吃腌制食品——胃癌。某些腌制食品，所含亚硝酸盐过高，增加胃癌风险。3. 食物受潮霉变——肝癌。说到肝癌，很多人都会想到嗜酒、肝炎等致癌因素，一种生活中常见的毒素——黄曲霉素和肝癌的关系却常被忽视。黄曲霉素常存在

于受潮发霉的花生、大米、玉米、坚果等食物中，可诱发肝癌。

4. 高温烹煮——肺癌。国人喜爱煎、炒、炸等高温烹煮方式，一旦没控制好油温，就会产生大量杂环致癌物质的油烟，再加上很多厨房通风不佳，人体吸入后便增加患肺癌风险。

5. 高脂肪高热量饮食——乳腺癌。近年来，乳腺癌发病率逐渐上升，研究表明，除了熬夜、压力大、爱生气等生活习惯外，乳腺癌也和吃关系密切。

喜欢吃煎炸食物、加工肉制品等高脂肪、高热量食物的女性，患乳腺癌的风险更高。

## 省文学名篇阅读活动

### 走进枣庄

本报讯 近日，由省作家协会主办，省作协文学创作室（山东文学馆）、市作家协会承办的“文学照亮人生”——山东省文学名篇阅读活动走进在随缘阁大酒店举行的枣庄文学普及讲座。

来自山东大学的丛新强教授以《鲁迅的小说创造及其精神影响》为题，作了一场关于文学与人生的精彩讲座，我市近百人参加。

从新强是中國社会科学院文学所博士后，山东省首批签约文艺评论家，山东省作协张伟工作室特聘专家。现任山东大学文学院教授、博士生导师。兼任山东省当代文学学会副会长兼秘书长、山东省莫言研究会副秘书长等。在两个多小时的讲座中，从新强从鲁迅的《孔乙己》《伤逝》《铸剑》等经典文本出发，结合莫言、张炜等中国当代作家的创作实践，从审美追求、忏悔和救赎、终极观和文学的本质精神等方面，深刻解读了鲁迅对小说创造性的贡献，及其对作家的影响，诠释了文学经典长盛不衰、常读常新的魅力，激发了大家阅读经典、创作优秀文学作品的热情。

(记者 王兆虎)

## 山亭开展大检查 守护“舌尖上的安全”

本报山亭讯 近日，山亭区组织食药监、农业、畜牧、水利等部门，开展食品药品安全大检查活动，营造欢乐、祥和、平安的节日氛围。

这次大检查，该区针对群众反映强烈的重点区域、重点环节和节日期间消费量大的重点品种，从食用农产品、畜禽屠宰、食品药品、食品流通、餐饮消费、保健食品、化妆品、药品及医疗器械等各个环节加大整治力度。各相关部门加强案件协查和联合执法，进一步健全食品药品安全监管协作机制，针对排查出的突出问题和薄弱环节，采取有效措施，及时消除食品药品安全隐患，严厉打击违法违规行为。同时，以检查为契机，大力开展食品药品安全宣传“进企业、进社区、进农村、进校园、进机关”活动，向群众普及食品药品安全常识，增强公众的食品药品安全自我防范和保护意识。截至目前，共出动执法人员864人次，检查各业态监管户452家次，发放宣传资料4000余份。

(记者 梁鸿雁 通讯员 李娜)

## 薛城多举措 确保养老机构安全

本报薛城讯 寒冬时节，薛城区民政部门强化对养老机构的监督管理，以问题“零遗留”整改“零容忍”、处理“零放过”的原则，完善相关制度，建立常态化工作机制，有效防范和坚决遏制各类事故的发生，确保老人安全过冬。

狠抓重点防控。召开民政系统今冬明春火灾防控会议，要求各养老机构全面排查隐患，重点排查供电、供水、供气情况，以及是否有私拉乱接电线，私下使用电热毯、取暖器、电水壶、电饭煲等大功率电器现象，建立安全隐患台帐，明确整改责任、措施、责任人、时间，限时销号，着力从源头上消除安全隐患。

强化检查督办。组织相关科室人员对照安全隐患清单，深入24家养老机构进行复查复核、查缺补漏。本次复查主要是针对5家公办机构、19家民办机构在去年11月份联合检查中发现的消防安全隐患整改情况。同时，强化食品采购、冬季用火、用电等方面的注意事项。目前已完成整改84项。

加大培训力度。邀请专家举办安全知识讲座，通过播放典型案例，对用电、用气、防一氧化碳中毒、防火常识和逃生自救知识进行讲解，还组织开展应急演练，提升全员应急处置能力。

(记者 姜爱民 通讯员 曹芳 朱伟)

## 新中兴公司进军多糖领域

本报讯 近日，由枣庄新中兴公司与中国科学院上海药物研究所联合成立的国际多糖研究中心、国际糖组研究中心成立仪式和糖组研讨会在上海浦东举行，国内相关院士、专家近百人参加。

我国糖生物学研究经过几代人的努力，已进入快速发展时期，在糖生物学领域积累了大量的经验和资源，突破了对复杂疾病治疗和糖类作用机制认识的传统观点。白芷花为珍贵的药用菌，含糖量高，尤其是所含白芷多糖对于提高调节免疫系统功能、保护及修复肝胆受损细胞有积极作用，对癌症预防及协同放、化疗有明显效果。枣庄新中兴公司从2016年起在山亭区湖沟村种植白芷花，在两年的时间内，实现了由种植到系列产品加工的转变。

新中兴公司负责人介绍说：“我们将发挥科研院所的作用，把研究成果同白芷种植、多糖提纯、科技成果转化融为一体，在食字、药字、健字号上不断有新的突破和进展，充分发挥自身优势，加强资本与项目融合，促进科技与产业协同创新，实现产业链和产业链深度融合，提高企业经济效益和产业规范，为建设健康中国做出应有贡献”。

(胡乐宝)



## 2019年1月1日开始 第四次全国经济普查正式登记

枣庄日报 2018年11月13日刊登的《枣庄市人民政府办公室关于做好第四次全国经济普查工作的通知》指出，拟向工商机关申请注销登记，清算组已成立(清算组负责人：宋春雷，成员：王希双)，请债权人自公告登之日起45日内向公司清算组申报其债权，过期视为自动放弃。

联系人：宋春雷  
联系电话：13863272862  
地址：山东省枣庄市市中区孟庄镇民营工业园回头路东首路北(东外环东600米)院内1号

## 注销公告

枣庄爱宝康食品有限公司注册号：37040200020151经股东会决议，拟向工商机关申请注销登记，清算组已成立(清算组负责人：黄宝东，成员：蒋艳)，请债权人自公告登之日起45日内向公司清算组申报其债权，过期视为自动放弃。

联系人：黄宝东  
联系电话：13863272862  
地址：山东省枣庄市市中区长乐路18号乐萌小区1号楼3单元3层西户

## 注销公告

枣庄市中矿矿山设备有限公司经股东会决议决定解散，并成立清算组。债权人于本公告刊登之日起45日内申报债权，逾期则视为弃权。

联系人：张女士  
联系电话：1580325438  
地址：山东省枣庄市市中区德隆街669号综合商务楼2号楼339室

## 遗失声明

▲张振遗失枣庄市高新区世纪凤凰城17号楼2单元501室的公共维修基金缴费单(单号：0100920022)，声明作废。

▲王光生因丢失身份证丢失，证号为：061500000000217，声明作废。

▲张春阳《出生医学证明》丢失，号码为：J371428518，声明作废。

▲枣庄市恒泰农业科技有限公司公章丢失，声明作废。